
Program putovanja:
Farski otoci i Škotska, posebnim zrakoplovom iz Zagreba, 9 dana/8 noćenja

1. dan: ZAGREB – FARSKI OTOCI/VAGAR - TORSHAVN

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman dva sata prije polaska zrakoplova kod šaltera
informacija. Let posebnim zrakoplovom za Farsko otočje predviđen u 18.50 sati Planirani dolazak na
Farske otoke u zračnu luku Vagar na otoku Sørvagur u 20.50 sati. Ukrcaj u autobus i odlazak prema
Torshavnu i smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: TORSHAVN: fakultativno razgled TORSHAVNA i izlet na VESTMANNA KLIFOVE

Doručak. Slobodan dan za samostalno istraživanje otočja. Preporučujemo odlazak u razgled
Torshavna, koji poslije ručka nastavljamo odlaskom na Vestmanna klifove (doplata prlikom
rezervacije aranžmana). Poslije doručka ćemo se s lokalnim vodičem uputiti u razgled mjesta; malen,
ali beskrajno šarmantan, Torshavn je prijestolnica otočja - s otprilike 20 000 stanovnika on je
najveće mjesto na otočju. Osnovan otprilike u 9. st. Torshavn je jedan od najstarijih gradova
Sjeverne Europe. Poslije razgleda mjesta uputit ćemo se prema Vestmanni, selu kraj kojeg se nalaze
spektakularni klifovi, koji se nazivaju i „ptičjima“ jer su mjesto gnježđenja više od 1000 vrsta ptica
među kojima su najpoznatiji simpatični puffini (hrv. tupik). U Vestmanni ćemo ručati i potom se
uputiti na izlet brodom oko klifova koji ponegdje dosežu i 700 metara u visinu, plovit ćemo oko njih,
kroz uske prolaze i špilje i uživati u spektakularnim slikama moćnih klifova uronjenih u zelenkasto-
modri ocean. Povratak u Torshavn u kasnijim poslijepodnevnim satima. Noćenje.

3. dan: TORSHAVN – fakultativni izlet SJEVERNI OTOCI (Saksun, Gjogv, Klaksvik)

Doručak. Slobodan dan za vlastite programe i aktivnosti. Predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet
Sjeverni otoci (doplata prilikom rezervacije aranžmana). Poslije doručka uputit ćemo se na sjever
prema Saksunu, uz Kollafjorður. Sjajno smješten u prirodnom amfiteatru, iznad prekrasne lagune,
Saksun je čarobno seoce na brdu. Poznato po meditativnoj i spokojnoj atmosferi, seoce u kojem živi
14 stanovnika i otkuda se pruža fantastičan pogled na okolne planine potpuno će vas očarati. Poslije
posjeta Saksunu nastavljamo izlet prelaskom preko mosta koji spaja Streymoy i Eysturoy i dalje
prema Slaettaratinduru – najvišoj planini na Farskim otocima, na putu prema slikovitom Gjogvu,
poznatom po svojoj prirodnoj luci. Tu ćemo ručati u Gjaargarðuru. Poslije ručka preći ćemo s otoka
Eysturoy na Borðoy kroz tunel i posjetiti Klaksvik, drugi najveći grad na otočju. U Klaksviku ćemo
uživati u pogledu na planine koje ga okružuju, a posebna je poslastica zanimljiva Christianskirkja,
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crkva čija je arhitektura inspirirana starim vikinškim dvoranama i koja je jedno od prvih modernih
zdanja tog tipa u Skandinaviji. Povratak u Torshavn u kasnim poslijepodnevnim satima. Noćenje.

4. dan: TORSHAVN/VAGAR – EDINBURGH

Paket doručak i odjava iz hotela. Organizirani transfer do zračne luke Vagar i prijava na let za
Edinburgh u 7.45 sati na liniji RC414 (Atlantic Airways). Dolazak u Edinburgh predviđen je u 9.10
sati po lokalnom vremenu. Odlazak u razgled Edinburgha, škotskog glavnog grada, “Sjeverne Atene”
kako Edinburgh još nazivaju, panoramski i pješački u pratnji voditelja putovanja: Princess Street,
žila kucavica i glavna prometnica Edinburgha – George Street – Royal Mile, glavna ulica Edinburgha
u kojoj se nalazi većina pubova i gradskih atrakcija – katedrala St. Giles – Mercat Cross, mjesto
održavanja srednjovjekovnih mučenja – Edinburški dvorac (ulaznica uz doplatu) – Edinburško
sveučilište – Carlton Hill – škotski Parlament – Palača Holyrood, službena rezidencija britanskih
monarha za vrijeme boravka u Škotskoj. Po završetku razgleda odlazak do hotela, prijava i smještaj.
Slobodno vrijeme za uživanje u gradu, njegovim pubovima, za posjete muzejima i slično. Povratak u
hotel u večernjim satima s voditeljem putovanja ili u individualnom aranžmanu. Noćenje.

5. dan: EDINBURGH – STIRLING – BLAIR ATHOLL – PITLOCHRY – INVERNESS
(AVIEMORE)

Doručak. Odjava iz hotela i krećemo autobusom prema škotskom gorju odnosno regiji Invernessa. Za
početak dana posjetit ćemo dvorac Stirling (ulaznica uz doplatu). Ovu rutu na sjever prema Stirlingu
koristile su tisućama godina brojne vojske koje su osvajale ili pokušale osvojiti Škotsku. Dvorac
Stirling poznat i pod imenom „Ključ za Škotsku“, stoljećima je  bio najznačajniji dvorac u Škotskoj, a
pogled s vrha dvorca opravda apsolutno ovu tvrdnju. Osim toga, Stirling je bio kraljevska rezidencija
kuće Stewart i u njemu je 1543. godine okrunjena škotska kraljica Mary, poznatija i kao „Bloody
Mary“. U nastavku posjet jednoj od poznatih destilerija slavnog škotskog viskija gdje ćemo imati
priliku kušati škotsko omiljeno piće (uz doplatu). Nastavljamo putovanje prema dvorcu Blair
(ulaznica uz doplatu), drevno sjedište vojvoda Earns i Athol, s jedinom privatnom vojskom u Europi,
odakle je još kraljica Viktorija uzimala vojnike za tjelohranitelje. Smještaj u hotel na području
Aviemorea. Večera u hotelu. Noćenje.

6.dan: AVIEMORE – EILEAN DONAN – LOCH NESS – AVIEMORE

Nakon doručka krećemo prema jednom od najslikovitijih dvoraca Škotske, dvorcu Eilean Donan.
Riječ je svakako o jednom od najčešće fotografiranih motiva Škotske. Dvorac je smješten na otočiću
povezanim mostom s kopnom te je jedan od najupečatljivijih škotskih simbola. Razgled lokaliteta
(ulaznice uz doplatu). Nastavljamo potom tragom škotske “Nessie”, mitskog čudovišta iz jezera Loch
Ness. Provest ćemo se jednom od najljepših škotskih panoramskih cesta uz čuveno jezero Loch Ness.
Dolaskom na jezero foto pauza kod dvorca Urquahart - ruševina dvorca iz 13. - 16. stoljeća, koji je
imao značajnu ulogu u Ratovima za škotsku neovisnost u 14. stoljeću. Jezero Loch Ness dugo je 38,5
kilometara i proslavila ga je tzv. neman koja boravi u njegovim dubinama, slavna Nessie. Nakon
plovidbe jezerom povratak prema Aviemoreu. Večera i noćenje u hotelu.

7.dan: AVIEMORE – FORT WILLIAM – GLENCOE – LOCH LOMOND – GLASGOW

Doručak. Danas napuštamo područje škotskog gorja i odlazimo prema Glasgowu. Odjava iz hotela i
vožnja prema Fort Williamu, gradiću koji stoji u podnožju najvišeg vrhunca Velike Britanije, Ben
Nevisa i drugo je mjesto po veličini u regiji škotskog gorja. Nastavljamo prema slikovitom krajoliku
Highlandsa i Glencoe, vulkanskog prstena prekrivenog travom, jednog od najljepših škotskih
krajolika. Dolazak na područje najvećeg jezera Škotske, jezera Lomond. Riječ je o zaštićenom
području, vrlo omiljenom među Škotima koji ga rado posjećuju radi opuštanja. Loch Lomond najveće
je škotsko jezero, a godine 2002. osnovan je NP Loch Lomond and the Trosachs, kraj je omiljen
među planinarima i ljubiteljima prirode. Mali predah prije dolaska u Glasgow. Po dolasku u Glasgow
panoramski obilazak najvećeg grada Škotske: George Square – spomenik Kraljici Viktoriji -
Sveučilište – katedrala St. Mungo – zgrada Gradske vijećnice – Merchant Square - Glasgow Cross...
Smještaj u hotel, slobodna večer. Noćenje.



8. dan: GLASGOW – CULZEAN – GLASGOW

Doručak. Danas iz Glasgowa odlazimo do dvorca Culzean, Ayrshire obale i tzv. Burnsove zemlje. Na
ovom izletu doživjet ćete kontrast između dvije Škotske, one ruralne, s malim selima kao zastalim u
vremenu, te one veličanstvene, bajkovitih krajolika i moćne prirode. Razgledat ćemo poznati dvorac
Culzean (ulaznica u doplatu), smješten na obali i okružen tajnim vrtovima i bujnom šumom ovaj
dvorac se nalazi na litici iznad Firth of Clyde, potom odlazimo do obale i posjet rodnom mjestu
slavnog pjesnika Roberta Burnsa, proći lokalitetima kojima su nekoć davno vladale vještice i
čarobnjaci. Povratak s izleta u kasnim poslijepodnevnim satima, slobodna večer u Glasgowu.
Noćenje.

9. dan: GLASGOW – AMSTERDAM – ZAGREB

Nakon doručka odjava iz hotela. Slobodno vrijeme za zadnje razglede i kupovnu u Glasgowu.
Transfer u zračnu luku u Glasgowu, prijava na let za Amsterdam u 16.55 sati na liniji  KL1478
(KLM). Dolazak u Amsterdam predviđen je u 19.30 sati, a nastavak leta za Zagreb u 21:30 sati.
Planirani dolazak u Zagreb u 23:25 sati.



*First Minute popust 300 kn za rezervacije do 30 dana prije polaska ili popunjenja kapaciteta po FM
cijeni

Doplata za jednokrevetnu sobu: 4.690 kn

Trokrevetne sobe na ovom programu isključivo na upit

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz posebnim charter zrakoplovom na relaciji Zagreb – Vagar (Farski otoci)
prijevoz zrakoplovom na relaciji Vagar (Farski otoci) – Edinburgh
prijevoz zrakoplovom na relaciji Glasgow – Zagreb (via Amsterdam)
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 20 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 5 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
sve prijevoze i transfere prema programu
3 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Torshavnu (Farski otoci)
5 noćenja s doručkom u hotelima 3*/4* u Škotskoj (1 noć u Edinburghu, 2 noći u
Aviemoreu i 2 noći u Glasgowu)
2 večere u dva slijeda u hotelu u Aviemoreu
prijevoz komfornim autobusom visoke turističke klase tijekom putovanja po Škotskoj
razgledavanja i izlete prema programu
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
 jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe u iznosu 1.990 kn
doplatu za jednokrevetnu sobu 4.690 kn
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koji se posjećuju tijekom ture
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti i doplate:

FARSKI OTOCI

- Razgled TORSHAVNA i izlet na VESTMANNA KLIFOVE (trajanje izleta cca 7 sati): 1.500 kn
(izlet uključuje prijevoz autobusom, ručak, razglede s lokalnim vodičem te plovidbu brodom na
ispod klifova).

- Izlet SJEVERNI OTOCI (trajanje izleta cca 8 sati): 990 kn (izlet uključuje prijevoz autobusom,
ručak i razglede s lokalnim vodičem)

NAPOMENA: Izračun cijene izleta je na osnovu minimalno 20 prijavljenih osoba i moguće ih je
uplatiti samo na prodajnom mjestu prilikom rezervacije aranžmana, plaćanje na licu mjesta
neće biti moguće. U slučaju manjeg broja prijavljenih moguća korekcija cijene.



ŠKOTSKA

- Paket ulaznica za lokalitete koji se posjećuju: 1.100 kn (Edinburški dvorac, dvorac Stirling,
dvorac Blair, destilerija viskija, dvorac Eilean Donan, plovidba brodom po Loch Ness, dvorac
Culzean)

INFORMACIJE:

NAPOMENE
- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na Farskim otocima i Ujedinjenom
Kraljevstvo (Škotskoj) te može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama

- Za putovanje u Ujedinjeno Kraljevstvo državljanima Republike Hrvatske nije potrebna viza,
ali je za putovanje potrebna važeća putovnica. Strani državljani dužni su se sami
informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu
vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od
posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju

- Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja
organizatora putovanja.

- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program
izvesti u cijelosti.

- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.

- Valuta na Farskim otocima je danska kruna (DKK). Preporučujemo ukoliko imate mogućnosti
da nabavite danske krune prije početka putovanja u Hrvatskoj jer je tečaj često povoljniji nego
na licu mjesta.

- Valuta u Ujedinjenom Kraljevstvu (Škotskoj) je britanska funta (GBP). Preporučujemo ukoliko
imate mogućnosti da nabavite funte prije početka putovanja u Hrvatskoj jer je tečaj često
povoljniji nego na licu mjesta.

- Ponesite na put odjeću i obuću za različite vremenske prilike, obavezno jaknu, vestu, čvršću
sportsku obuću, zaštitu od kiše te adaptere za električnu energiju koji su potrebni u
Ujedinjenom Kraljevstvu

- Adaptere za električnu energiju koji su potrebni u Velikoj Britaniji možete kupiti u Hrvatskoj,
te isto i preporučamo

 

COVID-19 INFO

Danska

Državljani RH mogu ući u Dansku bez ograničenja.
O aktualnim preporukama za putovanja i upozorenjima za Dansku informirajte se putem
službenih stranica MVEP-a (Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH).

Ujedinjeno Kraljevstvo

Za ulazak u UK ukinute su sve restrikcije.

https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=27
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=51


O aktualnim preporukama za putovanja i upozorenjima za UK  informirajte se putem službenih
stranica

MVEP-a (Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH).

KORISNE INFORMACIJE:

FARSKI OTOCI

Položaj i veličina: Smješteni u srcu Golfske struje u sjevernom Atlantiku na 62°00’N, Farski
otoci leže sjeverozapadno od Škotske i na pola puta između Islanda i Norveške. Arhipelag se
sastoji od 18 otoka ukupne površine 1399 km2, dug 113 km i širok 75 km, otprilike u obliku
strelice. Ima 1100 km obale i ni u jednom trenutku se ne bude više od 5 km od oceana.
Najviša planina je 882 m nadmorske visine, a prosječna nadmorska visina zemlje iznosi 300 m.

Klima: Vrijeme je primorsko i prilično promjenjivo; u vrlo kratkom vremenu se može promijeniti
od sunčanog vremena do guste magle, pa potom pljuskova.

Golfska struja koja okružuje otoke štiti klimu. Luke se nikada ne smrzavaju, a temperatura zimi
je vrlo umjerena s obzirom na širinu. Snijeg padne povremeno, ali je kratkotrajan. Prosječna
temperatura se kreće od 3,5°C zimi do 12°C ljeti. U zaštićenim područjima temperatura može
biti mnogo viša, ali zrak je uvijek svjež i čist bez obzira na godišnje doba.

Populacija: Broj stanovnika je 50.710 (veljača 2018.). 21.247 ljudi živi u gradskom području
koje obuhvaća Tórshavn, Kikjubøur, Velbastaður, Nólsoy, Hestur, Koltur, Hoyvik, Argir,
Kaldbak, Kaldbaksbotnur, Norðradalur, Syðradalur, Hvitanes, Sund, Kollafjørður, SIgnabøur i
Oyrareingir, dok oko 4.799 stanovnika živi u Klasviku, drugom najvećem gradu na Farskim
otocima.

Političko ustrojstvo: Od 1948. Farski otoci su samoupravna regija Kraljevine Danske. Ima
vlastiti parlament i vlastitu zastavu. Međutim, nisu član Europske unije i sva trgovina je
uređena posebnim ugovorima.

Jezik: Farski je nacionalni jezik i ukorijenjen je u staronordijskom. Većina ferojaca lako razumije
nordijske jezike, a engleski se također često govori, osobito među mlađom populacijom.

Religija: Religija igra važnu ulogu u kulturi Feroja, a preko 80% stanovništva pripada
uspostavljenoj crkvi, evanđeosko-luteranskoj (Fólkakirkjan). 10% stanovništva pripada
Kršćanskoj Braći (Plymouth Brerhren).

Gospodarstvo: Ribarska industrija je najvažniji izvor prihoda za Feroje. Preko 97% obujma
izvoza čine riblji proizvodi. Turizam je druga najveća industrija, a slijede vuneni i ostali
proizvodi.

Hrana: Na Farskim otocima može se doživjeti ugodan okus nekih od najboljih svjetskih
sirovina. Međutim, količina dostupnih proizvoda je ograničena, a njezina visoka kvaliteta može
se djelomično pripisati sporim uvjetima rasta koje stvara hladna klima, gdje vegetacija može
izvući sve hranjive tvari iz zemlje na strmim planinskim padinama prije nego bude pojedena
od ovaca. Ovo daje posebno ukusno organsko meso, od čega se nešto suši kako bi postalo
‘skerpikjøt’, farski delikates koji možda najbolje uživaju sami otočani. I bakalar te uzgojeni
losos su luksuzni predmeti koji se izvoze diljem svijeta. Školjkaši i norveški jastog su među
najboljima na svijetu, posebno tražena roba od strane elitnih kuhara.

ŠKOTSKA

Škotska, zemlja na krajnjem sjeveru Velike Britanije, poznata je ne samo po viskiju, kiltovima i
gajdama, već i po svojoj divljoj, netaknutoj, nepojmljivo lijepoj prirodi. Zapanjujući i
besprijekoran krajolik, obilježen beskrajnim morima šarenih zelenih pašnjaka, gdje bezbrižno

https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=142


pasu ovce i poznata dugodlaka škotska goveda. U visokoj travi, koju “razbijaju” mekani
brežuljci, drevna sela, šume obavijene maglom i duboka ledenjačka jezera koja skrivaju
čudovišta davnina. Tamo među travom se također skrivaju brojni zečići.

Edinburgh, poznat i kao “Sjeverna Atena”, smatra se jednim od najljepših i
najšarmantnijih gradova u Europi. Grad nas očarava svojom bajkovitošću, mješavinom
tradicije i modernosti te jedinstvenom starom arhitekturom… Slikovite ulice koje u svojim
njedrima skrivaju prekrasne vrtove, gdje se putnik može odmoriti od gradske vreve, pozivaju
svojim šarolikim događanjima; i puls života! A usred grada, na vrhu ugaslog vulkana, diči se
moćni dvorac s kojeg se pruža veličanstven pogled na sve strane svijeta…

Glasgow je pravi predstavnik škotskog veselog temperamenta. Dugogodišnjom tradicijom
umjetničkih predstava ovaj grad (a ne Edinburgh) je centar glazbe i drame. To je razlog što je
Glasgow dom Škotske Opere i Kraljevskog Škotskog Nacionalnog Orkestra. Također, poznat je
kao biser škotske arhitekture i dizajna te kao poslovni centar zemlje. Pošto iskusite dubinu i
različitosti koje ovaj grad pruža, sigurno ćete zapjevati jednu Škotsku sa veselim mještanima.

 

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u
Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske nalazi se u Londonu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske se
nalazi na adresi 21 Conway Street, London W1T 6BN, UK.

Kontakt podaci: tel. 00 44 20 7387 1144 ili 0044 20 73872022, fax. 0044 20 73870310 ili 00
44 20 7387 0936, e-mail: mvrhlon@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Igor
Pokaz.

 

Za navedeni aranžman vrijede “Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane” turističke
agencije organizatora putovanja. Prilikom prijave potpisujete ugovor o putovanju čiji su
sastavni dio Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane. Vašim potpisom iskazujete
suglasnost s Općim uvjetima. Prilikom prijave plaćate akontaciju 40% iznosa aranžmana čime
je vaša rezervacija potvrđena.  Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza
putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa,
pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na
dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. | Kod
charter letova, red letenja podložan je promijeni u vrlo kratkom vremenu pred polazak na put.
Putnici će dobiti obavijest o točnom redu letenja u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije
puta. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u
redu letenja zrakoplovom, radnim vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim
uvjetima. Radno vrijeme pojedinih znamenitosti je različito tako da se vremenski tijek
razgledavanja može mijenjati. Preporučamo uplatu putnog osiguranja. Informacije na
prodajnim mjestima. | Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u
Ministarstvu vanjskih i europskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr
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Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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